



## 大雪之消费

# 防滑产品卖得火,老板笑得笑呵呵



店主在展示防滑链。

□记者 许晓洁 范瑞/文 张晓理/图

昨日,记者走访发现,大雪天市民出行受影响,防滑链、防滑鞋都卖得很火。

### 下雪天,防滑链卖得火

昨日,记者走访我市多家汽车装饰店,发现不少车主正在选购防滑链。“我们一天卖了几十套防滑链。”洛阳新坤润汽车美容装饰中心的工作人员说,这场大雪让防滑链生意红火不少。“防滑链现在还没有涨价,如果雪下得再大些,就不好说了。”洛阳飞马汽车装饰店的工作人员说,目前,牛筋材质的防滑链价格一般为二三百元,铁防滑链的价格从几十元到一百多元不等。如果路面结冰,进货受到影响的话,防滑链的价格将有所提高。

有20多年驾龄的杨师傅说,轮胎安装上防滑链后,行驶速度一般不要超过50公里/小时,因为车速过快可能导致防滑链断裂,引发交通事故。当车辆驶入无需使用防滑链的路面时,要及时卸掉防滑链,以免其受到不必要的磨损。

洛阳新坤润汽车美容装饰中心的工作人员说,消费者选购防滑链时,尽量挑

质地厚、拉伸性能好、接口处结实的防滑链。“防滑链的保养很简单。”阿成汽车装饰店的负责人说,洛阳雪天不多,质量较好的防滑链可以用上三四年,但防滑链上的防滑钉有磨平、磨掉的现象,就必须更换了。防滑链从轮胎上卸下来后,把它清洗晾干,存放到阴凉处即可。

### 雪天路滑,防滑鞋热销

昨日上午,在南昌路丹尼斯百货某户外品牌专柜前,有不少市民正在选购防滑鞋。“我们店里的登山鞋和徒步鞋,鞋底都是橡胶的,防滑效果都很不错。”店员说,这些鞋子的鞋底都有较多花纹,在雪地或冰面上行走时,能起到防滑作用。在某休闲品牌鞋店,店员向我们推荐了一款牛筋底的防滑鞋,该鞋子的鞋底也有凹凸不平的花纹。

各种材质的防滑鞋,究竟哪种防滑效果更好呢?“橡胶材质的鞋底较软,更适合雪天穿。”洛阳理工学院机电工程系副教授贾利晓说,除了鞋底材质外,其表面粗糙程度及花纹纹路的深浅也会对防滑效果产生影响,表面越粗糙、纹路越深,防滑效果越好。

## 大雪之雪趣

# 堆雪人 打雪仗 快乐童年娃哈哈



“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”昨日的一场大雪,乐坏了孩子们。你看,田野里,公园里,孩子们堆雪人、打雪仗,尽情地撒欢、嬉戏,玩得多开心!

记者 杜武 摄影报道

## 吃着火锅赏雪景,美食美景好心情

□见习记者 张锐鑫

一场大雪,使保暖产品市场、火锅店生意红火了不少。

昨日上午,在唐宫路小商品市场,记者发现不少人在选购皮手套、加绒帽子、厚口罩等防风抗寒商品。家住西工区的李女士说,为了给丈夫买厚帽子,她一早就来到小商品市场了。“估计这场雪后还会降温,丈夫平时骑电动车上班,怕他路上挨冻,我来给他买厚帽子和皮手套御寒。”

商户吴先生称,前段时间,店里卖得最多的是薄款手套,现在基本上只卖皮手

套和加厚的棉手套了。“下雪后,来询问皮手套的人明显增多。”他说。商户魏女士称,他们店内耳暖和中围巾是11月份上架的,但销量一直比较平淡,最近气温下降,销售渐有起色,这场大雪给她带来不少顾客。

除了要穿得暖,还要吃得热乎。昨日,记者走访我市部分火锅店发现,店内生意火爆,上座率很高。13时30分前后,位于中央百货附近的百味王火锅店内人山人海,几乎座无虚席。该火锅店经理张先生称,下雪天,顾客明显比平时多。“来火锅店消费的人多是附近的白领,吃火锅,赏雪景,别有一番乐趣。”他说。

## 栾川第九届伏牛山滑雪节22日开幕——

# 元旦假期滑雪免门票,快来狂欢吧

□记者 邓超 特约记者 李艳

雪花漫天飞舞,去哪儿玩最尽兴?记者昨日从栾川县有关部门获悉,第九届伏牛山滑雪节将于本月22日开幕,其间将举办多项活动。明年元旦假期,伏牛山滑雪度乐园还将免票3天。

今年的伏牛山滑雪节由中国滑雪协会、河南省登山户外运动协会共同举办,22日开幕,明年3月31日闭幕,其间将举办“冰雪情缘”情侣滑雪赛等多项活动,同时还将举行河南省第二届大众滑雪公开赛,冠军、亚军、季军将分别获得欧洲游、台湾游和港澳游的奖励。

为了吸引游客,当地旅游部门还出台了一系列优惠措施:栾川县居民在滑雪节期间去伏牛山滑雪度乐园游玩,持身份证免门票;明年1月1日至3日的元旦假期,所有游客都将免收门票。

伏牛山滑雪度乐园位于伏牛山老界岭北坡的栾川县石庙镇杨树坪村,距市区约180公里。市区的各汽车客运站每日均有多趟发往栾川的班车,游客到栾川县城后,可转乘旅游公交到该景区。

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。